

# 让车是美德 何乐而不为

文/毕纪万

现如今,社会进入快速车道,车辆也是越来越多,驾驶新手更是陆续被送上“战场”,时刻会有危险存在,所以,我们也要把开车当成一门学问。

## 开车切忌存侥幸

开车一定要杜绝侥幸心理,也许你觉得自己的技术了得,开到时速200公里都没有问题;你觉得只要现场没有交警,就可以随意违章;你觉得目测没问题,就可以急速通过;那么,最后的结果也会让你惹上不必要的麻烦。

俗语说:常在河边走,哪能不湿鞋。一定要放弃侥幸心理,稳下来最好。我的一个同事,他就是一个快手手,所有人都会夸赞他的高超技术。在一次从烟台往家返回的途中,一路超速狂奔,等到了下高速路口,被在此执勤的交警当场抓住。他以为高速上并没有测速点,却不料还有更高级别的流动测速设备,他被吊销驾驶证,为自己的冲动买了单。

## 开车切忌急躁

为了尽快赶到目的地,完成工作,有时候我们会疾驰着来回,把安全意识忘掉,这是不可取的。

记得有一次,我赶时间去市场买货,那是冬天,当天刚下过小雨,路面有些湿滑,我并没有减速慢行,行驶在204国道上,当我看到前面的结冰路面及时刹车时,车子却发生了侧滑,有惊无险,没什么大碍。

但是,我的车把路旁的警示帽给压扁了,被执勤的交警扣留了证件,最后到交警大队再一次学习了交通规则。这件事让我在以后的路上少走了弯路,急躁改变不了效率,反而会拖了后腿,一个教训就是一个好老师。



## 礼貌让车让人欣慰

本人常常出发在外,记得那次与一辆载货卡车相对而行,在一条并不宽阔的乡间路上。卡车司机主动靠到一边,让我的车先驶出去,经过他跟前时,我友好地按了一声喇叭,他也回了一声,相当于我对他说“谢谢”,他对我说“不客气”,说起来还是很有趣的事情。予人友好,心路也跟着宽广了,一

天都有好的心情,何乐而不为呢?

现在,城市里车辆越来越多,经常会有恶意超车、抢道压道的行为发生,影响自己的正常行车。再说到一点,就是夜间行车的问题,很少有车主在会车时主动使用近光灯,总是一副气势汹汹的样子,瞪着“大眼睛”灼伤你没商量。如果双方都互相迁就,提前打开近光灯,像两位擦肩而过的朋友,即便没有问候,也是一种美好的感觉。

## 6万元获得奔腾B50 年度秒杀即将开始

**本报讯** 2012年岁末,为回馈广大客户对奔腾车的鼎力支持,一汽奔腾日照富士4S店将举办奔腾品牌一年一度的秒杀盛宴,本次活动的终极大奖是6万元获得奔腾B50。

据悉,凡参与本次活动的客户均将有机会争夺此名额,另外未获得特价车资格的客户,将获得该公司出台的商务政策优惠。进店购车即可惠享最低10000元的品质生活礼包。

“即日起客户就可报名参加这个活动,目前已经有10多个人报名了,累积到40人,我们就开始举办秒杀活动。”该公司一名负责人说。

为了保证“奔腾B50 终极秒杀”活动广大购车客户的权益,让此次活动的客户放心购车,日照富士4S店郑重向本次活动购车客户承诺:本次活动的价格将会是2012年度最大的优惠活动,如果在12月31日前发现优惠大于本次优惠,我们承诺将全额退还差价。

据了解,为保证活动顺利执行,保障每一位客户诚信、公平、公证参与本次活动,该公司还将会邀请日照主流媒体现场监督,所有事宜全部公开,保证每一位客户的权益。

## Mazda8 斩获“年度最佳市场表现 MPV”大奖

**本报讯** 11月23日,由大洋网举办的“2012年第三届中国城市网盟年度车总评榜颁奖典礼”在广州隆重举行,年度车评选活动结果正式揭晓,各细分奖项最终名花有主。MPV领域,一汽马自达 Mazda8 表现突出,荣获“年度最佳市场表现 MPV”大奖。

在高端 MPV 细分市场, Mazda8 凭借准确的产品定位,超

高的性价比、独特的产品卖点,其从外观到内饰,从功能配置到操控驾驭都紧跟时代消费潮流,已成为宜商宜家 MPV 车型的经典之作,一直深受市场和消费者青睐,市场表现强劲。

作为一款时尚全能 MPV 车型,一汽马自达 Mazda8 追求新时代的典范标准,其目标人群定位于商用、家用兼顾的时尚进取的商务人士,希望满足这类人群

既重视工作,又享受高品质生活的需求,是一款宜商宜家的 MPV。此次, Mazda8 能够摘得此项桂冠并非偶然,而是市场及消费者对其实力的认可和见证。

11月26日,动力升级之后的2013款 Mazda8 正式上市,其市场前景更被业内看好。据悉,2013款 Mazda8 秉承“进化的 Zoom-Zoom”设计基因,在保持大气时尚外观、创新多变空间的

基础上,搭载了2.5L发动机+5速手自一体变速器的全新动力组合,无论是城市代步还是旅途跋涉,澎湃动力都能轻松驾驭。此外,2013款 Mazda8 新增倒车雷达等实用配置,三区独立控制全自动空调,四门一触式电动门窗、电动折叠外后视镜等高科技配置应有尽有,但价格却维持原价。总之,2013款 Mazda8 动力性、舒适性、经济性均实现大幅跃升。



# 品质见证 乐享惠民

友情提示: 3000元惠民补贴将在本月底终止, 有购车计划的朋友请抓住机会

节能产品惠民工程  
节能汽车(1.6升及以下乘用车)



补贴

# 3000¥



## 日照市万达汽车工业销售有限公司

地址:日照市奎山汽车城(204道西) 销售热线:0633-8617559 24小时服务热线:0633-2270633  
莒县运通:2261858 五莲龙腾:5213001